
Proposition :
Soit u et v deux fonctions dérivables sur un intervalle I.
La fonction u−v définie pour tout x par :

u−v;x 7−→u(x)− v(x)
est une fonction dérivable sur I où :(

u−v
)′
(x) = u′(x)− v′(x)

Preuve :
Soit f la fonction définie sur I par la somme des fonctions
u et v.

Le nombre dérivé de la fonction f pour x∈I est, par défini-
tion, la valeur de la limite :

lim
h 7→0

f(x+h)− f(x)

h
= lim

h7→0

(
u−v

)
(x+h)−

(
u−v

)
(x)

h

= lim
h7→0

[
u(x+h)− v(x+h)

]
−
[
u(x)− v(x)

]
h

= lim
h7→0

u(x+h)− v(x+h)− u(x) + v(x)

h

= lim
h7→0

u(x+h)− u(x)− v(x+h) + v(x)

h

= lim
h7→0

[
u(x+h)− u(x)−

[
v(x+h)− v(x)

]
h

= lim
h7→0

u(x+h)− u(x)

h
− lim

h7→0

v(x+h)− v(x)

h

= u′(x)− v′(x)

https://chingatome.fr

https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/deed.fr

